
NAMESTO SANACIJE POBOČJA - VODOHRAN

Vloga vodohrana
na Gradu

Potem, ko so krajani zavrnili predlog, po katerem
naj bl Iz sredstev samoprispevka sanirali grajsko
pobočje, je ostala v programu /e gradnja vodohrana,
ki sodi na področje nemotene oskrbe mesta z vodo.
Kakšno vlogo ima vodohran. na Gradu, je razložil
direktor DO Vodovod Kanalizacija inž. Franc Karpe.

Vodohrani imajo pri obratova-
nju vodovoda izredno pomembno
vlogo:

- pokrivajo dnevno konico.po-
rabe med 6. in 14. uro ponoči aku-
mulirajo načrpano vodo

- zadržujejo vodo za požarne
potrebe

- zaradi svoje lege omogočajo
konstanten tlak na širšem območ-
ju omrežja, kjer se nahajajo. Ljub-
ljansko vodovodno omrežje ima
18200 m3 vodohranov, kar pred-

. stavlja 18% dnevno porabljene
vode. Glede na razliko med dnev-
no in povprečno, ter med nočno

in povprečno porabo vode, bi mo-
ral biti vodohranski prostor vsaj
30% porabljene količine vode, na
dan, da bi vodovodni sisterh var-
nejše, zanesljivejše pa tudi eTtono-
mičnejše obratoval. Poleg tega se
obstoječi vodohrani nahajajd na
severozahodnih predelih Djublja-
ne (Pržanj, Šišenski hrib, Rožnik,
Brdo) in je njihov vpliv v centru,
na vzhodu in jugu slabši. Dplgo-
ročno so planirani še vodphrani
na Golovcu, Urhu in ob Dolenjski
cesti, srednjeročno pa na grSdu.

Vodohran na gradu je bil v pr-
votnem programu vključen v
»Sanacijo grajskega pobočja« za-
radi tega, ker smo predlagatelji
predloga programa združili vse
posege v območju grajskega hri-
ba v eno nalogo. Prostornina 2d00
m3 glede na potrebe ni velika,
vendar je večjega glede na pro-
stor, ter sestavo grajskega pobpč-
ja težko locirati, poleg tega paiše
vedno ostajamo pri razvojnem
konceptu, po katerem bo vodo-
hran 20.000-30.000 m3 lociran na
Golovcu z vplivnim območjem na
del sistema za oskrbo industrij-
skih in stanovanjskih območij v
občini Ljubljana Moste-Polje, ter
vodohran 10.000 m3 ob Dolenjski
cesti za območje Rudnik-Škoflji-
ca. Za obdobje prihodnjih 10 let
pa bi -vodohran na gradu zboljial
razmere na vsem naštetem ob-
močju, kasneje po izgradnji osta-
lih, pa za območje Ljubljana Cen-
ter. Poudariti Dnoramo, da je vo-
dohran objekt vodovodnega si-
stema in ne gradu ali grajskega
hriba.

Potrebna finančna sredstva
znašajo 458 milijonov din, od tega
iz samoprispevka IV 254 milyo-
nov dinarjev.


